

## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

---

### Tagesordnung

1. Formalia
2. Berichte
3. Austritt
4. Kooptation
5. Budget Studienfahrt
5. Antrag auf Probemitgliedschaft
6. Sonstiges

## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

---

Name	Anwesend (Ja/Nein)	Name	Anwesend (Ja/Nein)
Ahadyar, Thoran	entschuldigt	Pulte, Angela	bei Julia entschuldigt
Aslan, Amine	entschuldigt	Rössel, Julian	ja
Beißel, Lennart	bei Julia entschuldigt	Schad, Manou	ja
Blattmann, Laurens	entschuldigt	Schiemann, Lea	entschuldigt
Blessing, Manuel	ja	Schlüter, Thomas	entschuldigt
Ehrhardt, Alexander	entschuldigt	Schmidt, Elisa	entschuldigt
Even, Janis	entschuldigt	Schneider, Meike	entschuldigt
Feldhäuser, Alexander	ja	Schodrowski, Lea	entschuldigt
Fritz, Marcel	nein	Schwanow, Annamarie	nein
Grab, Katrin	ja	Sendek, Alex	nein
Grünberg, Felix	ja	Sinnathurai, Sasmitha	ja
Hees, Felix	ja	Sinner, Mats	nein
Herchen, Christopher	entschuldigt	Steurer, Sarah	ja
Hockauff, Nina	entschuldigt	Störmer, Maik	ja
Janson, Janet	ja	Vascotto, Luca	ja
Käthner, Manon	ja	Vinders, Nathalie	entschuldigt
Kessler, Julia	entschuldigt	Vogt, Christian	ja
Klein, Tom	entschuldigt	Von Sayn-Wittgenstein, Yves	entschuldigt
Kretschmar, Eike	nein	Walter, Alisia	Auslandssemester
Libertus, Alina	entschuldigt	Wagner, Selina Doreen	nein
Looschen, Malina	entschuldigt	Weid, Louisa	ja
Marx, Laura	ja	Wilzek, Lukas	ja
Miebach, Chiara	nein	Mäsing, Johannes	ja
Milschin, Nadja	ja	Mensing, Johannes	nein



## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

Metko, Laerto	ja		
---------------	----	--	--

*Protokollant/-in: Manou Schad*

16 von FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind stimmberechtigt. (30% aller wahlberechtigten Mitglieder, zurzeit 15 FSRIer, müssen zur Beschlussfassung anwesend sein)

Probemitglieder:


Gäste: Kati Schmidt, Sarah Al-Deb'i, Beate Thomas, Frederic Pothmann, Tamara Rieble, Aylin Özgan.

## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

---

### 1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig. Das Protokoll der letzten Sitzung vom 28.06.2021 wurde von den Mitgliedern gelesen und wird auf der Homepage des WIR FSRs freigegeben.

*Dafür: 15                      Dagegen: 0                      Enthaltungen: 1*

### 2. Austritt

Die folgenden Mitglieder haben ihren Austritt bekannt gegeben und treten somit aus dem WIR FSR aus:

Anastasia Nomerowskaja zum 01.10.2021, Alexander von Kentzinsky zum 01.10.2021

Wir bedanken uns bei allen herzlich für die Zusammenarbeit und wünschen allen alles Gute für die Zukunft!

### 3. Kooptation

- Sasmitha Sinnathurai
- Selina Doreen Wagener
- Louisa Weid

haben ihre Probemitgliedschaft von drei Monaten erfolgreich beendet. Nun soll abgestimmt werden, ob die oben genannten Probemitglieder in den FSR als Mitglieder aufgenommen werden sollen.

*Sollen die oben genannten Probemitglieder in den FSR WIR aufgenommen werden?*

*Dafür: 16                      Dagegen: 0                      Enthaltungen: 0*

### 4. Berichte

AK Veranstaltungen:

- Besprechung ese und budget

## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

---

- Bowling 595€
  - Lasertag 256€
  - Bouldern 82,50 €
  - Empfang 154,28€
  - Insgesamt also 1088€ Plus was noch von Diesel kommt
- 
- Budget Studienfahrt 3500€  
Ja: 15 (eike gegangen), Nein: 0  
Studienfahrt:  
Stadt: Ja: 16, - Nein: 0  
Ferienwohnung: Ja: 14, Enthaltungen: 2

### AK Öffentlichkeitsarbeit:

- Abschlusspost für die ESE geplant -> Bilder gesucht
  - Abstimmung für Stellung von Aufnahmen
- Ja: 16, Nein: 0

### AK Finanzen:

- Kassenprüfung durchgeführt
- Kontaktaufnahme mit dem Asta erweist sich als schwierig

### AK Prüfungsangelegenheiten:

- nächste woche wieder preis für die beste Lehre
  - Louisa dieses Mal mit dabei
- Sommersemester keine Prüfungen hochgeladen -> mit Absicht, weil der Aufwand zu hoch ist

### AK Sponsoring:

- keine Themen



## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

---

### AK-Hochschulpolitik:

- Gremien
- Öffnungszeiten Bibliothek
- Social Media Beiträge Reposten (Asta etc.) -> Liste erarbeiten, was Gepostet werden soll
- Bücherspende

### Technischer Referent

- Wenn zeitlich möglich -> Drive Schulung

## 5. Budget

Für die anstehende Studienfahrt muss ein Budget i.H.v. **3500 €** freigegeben werden.

Soll das Budget i.H.v. 3500 € freigegeben werden?

*Dafür: 15                      Dagegen: 0                      Enthaltungen: 0*

Für die Ese muss nachträglich ein Budget i.H.v. **800 €** freigegeben werden.

Soll das Budget i.H.v. 800 € freigegeben werden?

*Dafür: 15                      Dagegen: 0                      Enthaltungen: 0*

Für das anstehende Kneipenquiz muss ein Budget i.H.v. **800 €** freigegeben werden.

Soll das Budget i.H.v. 800 € freigegeben werden?

*Dafür: 14                      Dagegen: 0                      Enthaltungen: 1*

Für die Trampolinhalle muss ein Budget i.H.v. **750 €** freigegeben werden.

## 1. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2021/2022

---

Soll das Budget i.H.v. 750 € freigegeben werden?

*Dafür:* 15                      *Dagegen:* 0                      *Enthaltungen:* 0

### 6. Sonstiges

- neue FSR Pullis ?
  - Frage nach zeitlicher Planung, wann sollen die Pullis beschafft werden
  - Marcel F. kümmert sich um Design (evtl. mit Yves)
- Turnus FSR Sitzung -> Dieses Semester schwierig
- Fsr Tischtennisbälle ca. 485€
- Fotos -> Fotos von jeder/jedem mit Polo Shirt und eine Collage draus machen
- Diskussion über hybride FSR Treffen

### 7. Antrag auf Probmitgliedschaft

Alle Gäste wollen ab heute einen Antrag auf Probmitgliedschaft stellen.

*Sollen die oben genannten Personen als Probmitglieder in den FSR aufgenommen werden?*

*Wollen alle Probmitglieder werden?*

*Abstimmung: Wer ist dagegen, dass die Probmitglieder mitmachen?*

*Dafür:* alle                      *Dagegen:* 0                      *Enthaltungen:* 1

Die Sitzung wird um **19:11** Uhr geschlossen.